

中牟播报 | 城事

国庆黄金周中牟景区游客总量近百万 景区道路畅通无阻 游客为交警点赞



交警在路边轮班吃饭

国庆黄金周期间,中牟县交警大队承担着雁鸣湖景区、国家农业公园景区、绿博园景区和方特欢乐世界景区的交通管理、道路管制、车辆停放、游客疏导、警力抽调等任务。为确保辖区道路安全、畅通、景区门前不发生旅客滞留,车辆拥堵等现象,中牟交警全员放弃休假,上路执勤,并在每个景点抽调30名民警全天执勤。

10月3日中午,记者在绿博园景区见到了正在执勤的四中队队长郝宏川。此时,他的上衣已被汗水浸透,并指挥着民警换班吃饭。在这里执勤的民警,有的手里拿着烧饼,有的吃着包子喝着纯净水,郝宏川告诉记者,他们中队不仅要保证城区道路

的畅通,还要配合大队直属部门抽调的人员在这里执勤。

10月5日,记者在雁鸣湖景区见到了在这里带队值班的民警段刚辉,他说,黄金周都是外出游玩,可是每天在这里值班的30名民警,他们放弃了与家人团聚的机会,顶着烈日,留着汗水,目的就是给游客带来道路畅通的便捷。

据相关部门统计,黄金周期间,中牟游客总量达到近百万人,正是在中牟交警的努力下,雁鸣湖景区、国家农业公园景区井然有序,绿博园和方特欢乐世界景区,没有出现堵车现象。

记者 张朝晖 中牟播报 李淑娟
通讯员 张玉明 胡云峰 文/图

争当礼仪小明星 养成文明礼貌好习惯

近日,中牟县韦滩幼儿园每天早上选出10名幼儿代表,作为“礼仪小明星”在校门口晨间接待,以培养幼儿养成文明礼貌的好习惯。

清晨“小明星”们佩戴绶带整齐地站在幼儿园的大门两侧,与老师一起迎接来园的孩子和家長。甜甜的问候,感染着家長,影响着孩子,营造了一种温馨、文明的氛围。家長们都纷纷点头称赞孩子们有礼貌,参加接待的“小明星”也因被表扬而感到自豪。

在“礼仪小明星”的影响下,各班小朋友们的行为习惯发生了很大的变化,“你好”、“再见”等文明用语被孩子们常挂在嘴边。过去淘气的孩子变得乖巧懂事了,原本胆小怯弱的孩子变得自信大方了,学礼、知礼、守礼的文明意识和行为也逐步增强。更激励、影响、带动了更多的家長注重礼仪教育和自身文明行为的规范,举手投足间彰显的是纯真的人性美德。

记者 张朝晖

青年呼吸骤停 仁医救命重燃生命之火

尚潘栓



急诊科主任,西医生治医师。河南大学临床医学本科毕业,曾于河南省人民医院进行急救。从事急救工作10余年,掌握急诊常见病、多发病的诊断、治疗及心肺复苏器官插管等各项急救技术;对急危重症——昏迷、胸痛、腹痛、中毒、重度创伤等积累了丰富的急救经验;开创创伤美容缝合,精于面部创伤整形缝合和修复。

“快看,有窦性心律了!”看到那规整的P-QRS波群,急诊科主任尚潘栓才算舒了一口气,在中牟县中医院急救人员的不懈努力下,一名年轻人重新燃起生还的希望。

9月25日,一阵阵急促的急救铃声打破了原本平静的夜晚。“快!农校有一昏迷病人!”调度中心紧急下达命令。中牟县中医院急救医护人员迅速登上急救车,3分钟内就已抵达河南农业职业技术学院的广场,一群年轻人背着病人向救护车奔来。

尚潘栓急忙跳下急救车,帮忙将病人抬上车。初看病人面容像是昏睡或是癫痫发作后昏睡症状。就在尚潘栓向周边同学询问病人情况时发现,此时病人已处于无意识状态,颈动脉并没有搏动,胸廓也无起伏,也就是没有了自主呼吸,病人已经死亡。尚潘栓迅速在急救车上对病人进行心肺复苏、吸氧、心电监护、建立输液通道并告知跟前的同学赶紧通知病人的家属及辅导员。

在抢救室内,韩英大夫为病人准备气管插管、郑磊大夫轮换胸外按压、文斌大夫气囊辅助呼吸、护士天威检查心电图、吸引器清理呼吸道分泌物……一切都在有条不紊地进行。然而此时,心电监护则显示室颤,“快,准备除颤,选择双向波、能量200焦耳。”尚潘栓说。护士巧莉迅速执行,打开电源,取下电极板,涂抹导电糊,选择能量,“充电完毕,请离开”,放电。

时间一分一秒飞逝,坚持,努力,再努力,只要有一丝的机会,中牟县中医院的医护人员就决不放弃,病人还年轻,还要报答养育他的父母。

在医护人员的持续抢救下,奇迹真的发生了,心电监护上出现了自主心律,此时的QRS波群振奋着每一位医护人员的心,他们用自己的双手、汗水、智慧以及高超的急救技术(心肺复苏、气管插管、电除颤),把一个个濒临死亡的病人从鬼门关拉回来,成功挽救一个个鲜活的生命,给予病人重生的机会,为临床科室创造进一步救治的机会。

中牟大厦开展消防演练 筑牢秋季“防火墙”



中牟大厦消防演练

为提高员工扑救初期火灾与组织疏散人员逃生的能力,10月3日上午,中牟大厦百利百货商场举行秋季消防演练。

据了解,此次演习为期两天,参加人员有公司自营员工、导购员、管理人员等。此次消防演习对人员进场、拉响报警器、疏散人员、灭火器使用、水带抛洒与连接、火灾逃生面具使用方法等进行演练。物业部经理助理李海勇说:“秋季是火灾的高发期,商场作为人流量大的场所,消防安全极其重要。每年的5月和10月我们都会举办一次为期两天的消防演习,确保每位商场工作人员都能掌握火灾疏散及逃生技能和扑救初期火灾的能力。”

中牟播报 郭倩楠 文/图

郑州日产一路引领 SUV 中国“风度”



2015 丝绸之路中国越野拉力赛,郑州日产东风风度 MX6 车队虽然遇到重重困难,但是两台参赛车辆依然取得了第 11 名和第 35 名的佳绩,作为东风风度品牌旗下第一款 SUV,展示应有的实力和品质。纵观 10 多年来 SUV 车型在中国的发展历程,2003 年前,以轿车为主导的国内汽车市场,尚无 SUV 概念,2003 年,郑州日产帕拉丁率先打响了一车三用的概念,掀起了一股热潮。从缔造中国的 SUV 开始,郑州日产就开始扮演中国 SUV 引领者的角色。郑州

日产帕拉丁车队首次参加达喀尔拉力赛,被体育界和汽车界公认为是中国汽车工业走向世界的一个历史性突破。一路走来,郑州日产在赛事营销上抢占先机,在纷乱的市场竞争中,坚守住了品质和专业性。

纯债基金哪家强 富国目标收益两年期纯债绩优

据同花顺数据显示,截至9月17日,过去3个月数千只股票遭“腰斩”,同期股票基金平均亏损也有35.29%,保留了今年上半年收益的股基屈指可数。不投资股票市场的纯债基金不仅稳稳保住了上半场收益,净值还在稳步攀升,逐渐成为避险情绪高涨的投资者们的首选,成为上选疗伤“基”汤。富国基金拥有业内积淀最丰厚的投资研究与管理团队,团队成员具有银行、券商、保险、评级公司等多元化从业背景和研究专长。

放飞音乐梦想——北汽威旺公益之行走进江西

9月24日,北汽威旺“爱心图书 情

暖校园”公益之行来到了山清水秀的江西,这里是千古名剧《牡丹亭》的作者汤显祖的故乡,古风古韵的戏曲和音乐文化也在当地植根。得知上饶县第三小学的孩子们希望有更多的机会学习音乐和乐器,北汽威旺爱心公益团队带来了古筝、琵琶、二胡和电子琴等多种乐器,为孩子们的音乐梦想插上翅膀。

北汽威旺“爱心图书 情暖校园”公益行动已持续三年,回顾三载爱心征程,北汽威旺秉承着将爱心付诸行动、用善举传递幸福的公益理念,持续关注青少年的健康成长,积极开展各类形式的爱心助学活动,公益足迹遍布全国,尤其是贵州、青海、广西、云南等偏远地区,累计捐赠图书几万册。

北汽威旺在践行公益精神、回馈社会的道路上从未止步,本月,在结束宁夏银川站的公益之行后,爱心公益团队马不停蹄地赶到了江西上饶,在这里,他们与志愿者们朋友们一起为上饶三小的同学们带去丰富的乐器,助力孩子们实现音乐梦想。

中牟县妇幼保健院 举行演讲比赛

近日,中牟县妇幼保健院举行“庆十一爱岗敬业”演讲比赛。比赛中,各参赛选手激情昂扬,根据自己的亲身经历讲述所见、所感。

赛后,中牟县卫生局工会主席李珂君对比赛进行点评。县卫生局领导与院领导为获奖选手颁奖。据悉,此次比赛共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖6名。

中牟播报 谢鹏飞
通讯员 焦丽芬